

В войне властей потеряли далеко не лучших

Окончание. Начало на 1-й стр.

Николай ЛЫСЕНКО:

— Произошла очередная сдача государственных позиций, еще один шаг к полному отрицанию системы парламентаризма в стране, потому что трусливая Государственная Дума уже вызывает не просто отрыжку у народа, а отвращение. Иначе говоря, в Думе есть определенное число депутатов, которые будут изменять свои решения каждый день, в зависимости от того, что им прикажут. Дума еще раз доказала, что она совершенно не способна ни к какой конструктивной законодательной работе, потому что те люди, которые меняют свои решения по важнейшим вопросам, менять их будут всегда.

А в целом, я считаю, парламентаризм изживает себя в России, еще не родившись. Парламент в России нежизнеспособен как таковой. Импотентная Ду-

ма никому не опасна, поэтому ее никто не будет ни распускать, ни одновременно с ней считаться.

Николай ВОРОНЦОВ:

— Сегодня правительство и президент наконец-то начали прислушиваться к мнению общества и к мнению Думы. До голосования нам раздали документы, в которых Указ президента об освобождении четырех лиц — Егорова, Ерина, Степашина и Кузнецова. К сожалению, президент все еще держится за "лучшего министра обороны всех времен и народов". Вызывает глубокое сожаление, что Ельцин не понимает, до какой степени министр обороны дискредитирует не только его, президента, но и всю Россию. Очень жаль, что этого не понимает и сам Грачев. Сколько же можно держаться за пост, тем самым компрометировать и армию, и страну?

Совершенно ясно и другое — в составе Думы существуют экстремисты, кото-

рые понимают, что их время прошло. Без нагнетания обстановки они уже не уцелеют в составе будущего парламента, на верхушке политического Олимпа. Поэтому они действуют по принципу: чем хуже — тем лучше. Правильно сказал Гайдар насчет того, что в этом парламенте много людей, которые будут голосовать против любого правительства, которое возглавляют не они сами. Очень жаль, что таких людей в нашем парламенте слишком много. Хотя я не стал бы относить к ним всех тех, кто голосовал за отставку правительства. Многие ведь голосовали против правительства из-за кандидатуры Грачева.

Основная же масса тех, кто голосовал против вотума недоверия правительству, — это те, кто видит элементы политической и экономической стабилизации в стране, те, кто видит, что народ начинает верить в возможность выхода из кризиса.